



ПРЕСС-РЕЛИЗ

20.03.2025
г. Краснодар

«Газпром межрегионгаз Краснодар» повышает доступность услуг для абонентов с помощью мобильных онлайн-касс

В целях развития клиентоориентированности в Краснодарском крае реализован совместный проект ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» и АО «Газпромбанк». В рамках взаимодействия приобретены и введены в эксплуатацию 50 мобильных онлайн-касс, оснащенных эквайрингом.

Компактные переносные устройства позволяют абонентам компании на дому, без посещения газового участка, рассчитаться без комиссии за потребленный газ и другие услуги поставщика с получением кассового чека.

Кроме этого, контролеры поставщика газа обязательно предъявят служебное удостоверение, проконсультируют о сроках поверки счетчика, сообщат о наличии или отсутствии задолженности, напомнят о договоре на ТО ВДГО.

«Наша компания продолжает работу, направленную на повышение качества обслуживания потребителей. Мобильные онлайн-кассы – это еще один инструмент для достижения поставленной цели. Новые аппараты способствуют обеспечению доступности услуг, так как синхронизованы с нашими учетными системами и позволяют в автоматическом режиме передавать данные о платежах», - отметил генеральный директор «Газпром межрегионгаз Краснодар» Геннадий Нараев.

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ КРАСНОДАР»